Завдання для ІІ етапу Всеукраїнської олімпіади з фізики

8 клас

1. Мандрівник здолав шлях 8 км спочатку на коні зі швидкістю 30 км/год, а потім на віслюку зі швидкістю 6 км/год. Середня швидкість на всьому шляху склала 12 км/год.

1) Скільки часу рухався мандрівник? (1б)
2) Скільки часу мандрівник рухався на віслюку? (3,5б)
3) Знайдіть шлях, який здолав мандрівник на коні. (3,5б)
2. По шосе рівномірно рухається колона автомобілів. Відстані між сусідніми автомобілями в колоні однакові. Інспектор ДАІ, що їде в тому ж напрямку, виявив, що, якщо його швидкість υ1=36 км/год, то через кожні t1=10 с його обганяє автомобіль із колони, а при швидкості υ2=90 км/год через кожні t2=20 с уже він обганяє автомобілі із колони. 
1) Знайдіть швидкість колони. (3б)
2) Знайдіть відстань між автомобілями в колоні. (2,5б)
3)Через який проміжок часу будуть проїжджати автомобілі колони повз інспектора, якщо він, обігнавши колону, зупиниться? (2,5б) 
3. У шматок льоду вмерзла сталева кулька. Об’єм тіла, що утворився, становить 50 см3, а маса – 114 г. Густина льоду 0,9 г/см3, а сталі - 7,8 г/см3 . Знайдіть:

1) середню густину тіла (1б) 
2 масу сталевої кульки (3,5б)
3) об’єм шматка льоду (3,5б)
4. Світна точка А знаходиться перед тонкою збиральною лінзою зліва від неї. На рисунку показано положення головних фокусів F лінзи і хід променів, що випромінює світна точка, після заломлення їх лінзою. 

Витримавши натуральні розміри рисунка, знайдіть побудовою:

1) точку, де утворюється  зображення світної точки А (2б) 
2) [image: image1.jpg]


 положення самої світної точки. Опишіть послідовність побудови (7б)  .
5. Дошка лежить на двох опорах. Вага дошки 800 Н, її розміри показані на рисунку. На дошці стоїть людина масою 60 кг, g=10 Н/кг. 

1) Знайдіть сили,з якими дошка  діє на опори. (4б)
2) На якій відстані від правої опори повинна бути людина, щоб дії дошки на обидві опори були однаковими? (4б)
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